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  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

[bookmark: _GoBack]     ATA Nº 01/2024
Aos 02 (três) dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), com início no horário das 19:00 (dezenove) horas, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador RONY STÖHR. Verificando-se a presença da maioria dos Vereadores, com exceção do Vereador Luciano André Vargas, o senhor Presidente, “invocando a proteção de Deus”, declarou aberto os trabalhos da presente Sessão. Na oportunidade, acusou o recebimento do ATESTADO MÉDICO (anexo à presente Ata), emitido na presente data (02/01/2024), pela profissional odontóloga Dra. Sandra G G Lazzari, CRM-RS Nº 22894, CID: K089, concedendo-lhe 01 dia de repouso. Assim sendo, referido Atestado foi DEFERIDO pela Mesa, justificando assim sua falta, por motivo de saúde.  Dando continuidade, foi registrado a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo) e Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo). Na platéia, registramos a presença da repórter Taís Fortes (representante do jornal Folha do Mate). Primeiramente, o senhor Presidente disse: como hoje nós temos a primeira sessão ordinária de 2024, peço a Deus que nos ilumine e que nos dê sabedoria para conduzirmos nossos trabalhos durante esse ano de 2024, da melhor forma possível. Que procuremos, pelo menos tentar fazer e dar o melhor de nós para conseguirmos fazer uma boa gestão para comunidade de Mato Leitão. Para isso eu peço a colaboração de todos e que procuremos fazer o melhor possível. A seguir, suspendeu a presente sessão, por alguns minutos necessários para proceder a eleição das Comissões Técnicas Permanentes da Casa para o Exercício “2024”. Encaminhado o processo de votação secreta, foram convidados a servirem como escrutinadores, um Vereador de cada Bancada representada na Casa, sendo que se dispuseram: Vereadora Marcela Machry Eggers da Bancada PDT; Vereador Emerson Luis Kirch da Bancada PSDB; Vereador Volnei André Hochscheidt da Bancada PP e Vereador Gustavo Kist Maldaner da Bancada MDB. Concluídos os trabalhos, a sessão foi reaberta. Reabertos os trabalhos, o senhor Presidente comunicou ao plenário o resultado da apuração dos votos para composição dos membros das Comissões Permanentes conforme segue: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final Presidente: Vereador Emerson Luis Kirch obteve 08 (oito) votos; 01 (um) Vereador ausente; Vice-Presidente: Vereadora Marcela Machry Eggers obteve 08 (nove) votos; 01 (um) Vereador ausente; Relator: Vereador Gustavo Kist Maldaner obteve 08 (oito) votos. 01 (um) Vereador ausente; Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas Presidente: Vereador Osmar Renê Bick obteve 08 (oito) votos; 01 (um) Vereador ausente; Vice-Presidente:  Vereador  Selson José Kirch obteve 08 (oito) votos; 01 (um) Vereador ausente; Relator: Vereadora Marcela Machry Eggers obteve 08 (oito) votos. 01 (um) Vereador ausente. Comissão de Infraestrutura e Desenvolvimento Presidente: Vereadora  Marcela Machry Eggers obteve 08 (oito) votos; 01 (um) Vereador ausente; Vice-Presidente: Vereador  Emerson Luis Kirch obteve 08 (oito) votos; 01 (um) Vereador ausente; Relator:  Vereador  Osmar Renê Bick obteve 08 (oito) votos. 01 (um) Vereador ausente. Comissão de Educação, Saúde e Bem-Estar Social Presidente: Vereador Gustavo Kist Maldaner obteve 08 (oito) votos; 01 (um) Vereador ausente; Vice-Presidente: Vereador Osmar Renê Bick obteve 08 (oito) votos; 01 (um) Vereador ausente; Relator: Vereadora  Clair B. Sell Konrad obteve 08 (oito) votos. 01 (um) Vereador ausente. Comissão Especial Disciplinar Presidente: Vereador Selson José Kirch obteve 08 (oito) votos; 01 (um) Vereador ausente; Vice-Presidente: Vereador Gustavo Kist Maldaner obteve 08 (oito) votos; 01 (um) Vereador ausente; Relator: Vereador Volnei André Hochscheidt obteve 08 (oito) votos. 01 (um) Vereador ausente. Assim sendo, o senhor Presidente declarou empossados os novos membros das Comissões Técnicas Permanentes da Casa conforme segue: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL Presidente: Vereador Emerson Luis Kirch Vice-Presidente:  Vereadora Marcela Machry Eggers  Relator: Vereador  Gustavo Kist Maldaner COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E CONTAS PÚBLICAS Presidente: Vereador Osmar Renê Bick  Vice-Presidente:  Vereador  Selson José Kirch Relator:  Vereadora Marcela Machry Eggers COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA E DESENVOLVIMENTO Presidente: Vereadora Marcela Machry Eggers  Vice-Presidente:  Vereador  Emerson Luis Kirch Relator:  Vereador Osmar Renê Bick  COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E BEM-ESTAR SOCIAL Presidente: Vereador Gustavo Kist Maldaner  Vice-Presidente:  Vereador Osmar Renê Bick   Relator: Vereadora Clair Bernardete Sell Konrad Comissão Especial Disciplinar Presidente: Vereador Selson José Kirch; Vice-Presidente: Vereador Gustavo Kist Maldaner; Relator: Vereador Volnei André Hochscheidt. Dando continuidade, o senhor Presidente comunicou que a COMISSÃO REPRESENTATIVA tem a seguinte constituição: RONY STÖHR - Presidente (membro nato); GUSTAVO KIST MALDANER – Bancada MDB; CLAIR BERNARDETE SELL KONRAD - Bancada PP;  SELSON JOSÉ KIRCH - Bancada PDT; EMERSON LUIS KIRCH – Bancada PSDB. Quanto aos Líderes das Bancadas para o Exercício “2024”, foram indicados: Vereador VOLNEI ANDRÉ HOCHSCHEIDT - Bancada PP; Vereadora MARCELA MACHRY EGGERS - Bancada PDT;  Vereador OSMAR RENÊ BICK – Bancada PSDB. Dando continuidade, à pedido do Vereador Gustavo Kist Maldaner, devido a ausência do Vereador Luciano André Vargas na presente  sessão ordinária, por motivo de saúde, o Líder da Bancada MDB será indicado na próxima sessão. Na sequência, atendendo a solicitação do senhor Presidente, a Vereadora Marcela Machry Eggers, prosseguiu com a leitura da Ata Nº 43/2023, da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de dezembro de 2023, a qual, após lida, foi colocada em discussão. Na oportunidade, não houve nenhuma manifestação. Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade, na ausência do Vereador Luciano André Vargas. A seguir, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, em atendimento a solicitação do senhor Presidente, a Vereadora Marcela Machry Eggers, 1º Secretária da Mesa Diretora, apresentou: 1º) Of. Gab. Nº 001/2024, de 02 de janeiro de 2024, encaminhando: a) PROJETO DE LEI Nº 001, datado de 02 de janeiro de 2024, sob a ementa: “ALTERA A LEI Nº 2.521, DE 12 DE JULHO DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; b) PROJETO DE LEI Nº 002, datado de 02 de janeiro de 2024, sob a ementa: “ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Vem acompanhados das respectivas mensagens justificativas. 2º) Of. Nº 003/2024-GAB, de 02 de janeiro de 2024, encaminhando: a) PROJETO DE LEI Nº 003, datado de 02 de janeiro de 2024, sob a ementa: “ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; b) PROJETO DE LEI Nº 004, datado de 02 de janeiro de 2024, sob a ementa: “ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vem acompanhados das respectivas mensagens justificativas. De parte do Poder Legislativo não há matéria a ser apresentada na presente sessão. Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semana permanecerão à disposição, nos arquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, o senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao primeira sorteada, Vereadora CLAIR BERNARDETE SELL KONRAD. Inicialmente, após as saudações, parabenizou a nova Mesa Diretora desejando-lhe um ano de muito trabalho; muito sucesso para todos nós e aos munícipes também; de muita paz, muita saúde e muita prosperidade e que tenhamos muita força para enfrentar todos os desafios desse ano. O que me traz hoje aqui, é falar sobre obras que as vezes acontecem e quando são interrompidas e da parte do pessoal que interrompe não sinaliza e transforma a vida dos que passam por ali, que transitam, um transtorno e muitas vezes até prejuízos. Na avenida que está sendo feito ali em cima, foi parado as obras já um certo tempo e não foi sinalizado nada e no final de semana causou transtornos pra motoristas e até um acidente com danos materiais. Felizmente ninguém se machucou, mas eu vim aqui pra falar principalmente da atitude do “soldado Pfeifer” porque procuramos ele; relatamos o acontecido e manifestamos a nossa preocupação e como era fim de semana de muitas festas, muitos eventos e muito trânsito, que poderia acontecer mais problemas porque tinha buracos, tinha pedras e não tinha nada de sinalização. Ele falou que estava no período de férias dele mas prontamente disse que iria lá dar uma olhada e ver o que ele poderia fazer. Horas depois fui lá olhar e aí vi o que é um serviço bem feito. Tudo sinalizado; bem definido, sinalizado, os buracos bem demarcados. Com certeza não vai haver mais nenhum transtorno; nenhum acidente, então quero deixar os parabéns pra ele, pela atitude dele em demonstrar o interesse em ir logo lá e resolver o problema. Mesmo estando em período de férias; sendo final de semana; prontamente atendeu o pedido e foi sinalizar bem para que não oferecesse mais perigo, tanto para motoristas e moradores também, então quero deixar um agradecimento especial a ele, por isso. Por hoje era isso. Muito obrigada. Dando continuidade, o senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao segundo sorteado, Vereador EMERSON LUIS KIRCH. Inicialmente, após as saudações, desejou que tenhamos todos um bom ano de trabalho aqui, iniciando hoje. Quero explicar um pouquinho o projeto de lei número 001. Entre outros “Conselhos” também tem o CONDEUMA - Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano; só pra explicar o projeto aqui. Até quero agradecer ao pessoal que vem espontaneamente; o Prefeito faz parte desse Conselho; empresários de Mato Leitão; arquitetos; pessoal do comércio; um indicado pela administração que no caso sou eu e que quando dá alguma mudança ou alguma adequação no perímetro urbano é chamado primeiro esse Conselho pra depois debater e buscar soluções; então para entender o projeto 001; quando é feito um loteamento, a Lei do parcelamento urbano diz que 20% da área do loteamento tem que ser doado em ruas. Uma quadra pode ficar longe uma da outra entre 80 a 200 metros; uma quadra da outra; só pra gente ter uma idéia. Tem um loteamento que está sendo feito agora; mesmo eles fazendo as quadras 80 metros um do outro, que é o mínimo, eles não conseguem chegar nos 20% de doação de rua, então o CONDEUMA se reuniu e falando com o Prefeito, foi mudado alguns artigos na Lei, então vou ler o artigo que mudou: Art. 5º ...§4º Ocorrendo inviabilidade técnica para destinação da porcentagem mínima (20%) para as obras do sistema viário descrita no §1º, poderá a Administração autorizar a compensação na pavimentação nas vias públicas, à cargo do loteador, desde que previamente aprovado pelo setor técnico municipal” então, a pessoa vai lotear; não conseguiu atingir os 20% pode se transformar em pavimentação em qualquer outra rua. A administração pode indicar uma rua e ao invés de doar; desde que tenha o mínimo que ela possa lá ter feito o máximo para atingir a meta e não atingiu, esse restante eles podem doar em pavimentação em outras ruas que a administração vai indicar e outra, quando essa lei foi feita; foi pedido que quando a loteadora faz um loteamento eles tinham que pavimentar a via e o passeio público tinha que colocar grama. Isso não deu; a idéia foi boa naquela vez mas na verdade não deu muito certo, então agora está se mudando um pouco a lei se tirando essa colocação de gramas no passeio público e ao invés disso a loteadora tem que prestar um laudo; uma ART provando como é o solo, então daqui a pouco, eles terão que compactar melhor o solo; vai ter que ter um Laudo Técnico; vai ter que ser colocado rachão, e aí somente a pavimentação. Hoje o que é feito muitas vezes; é feito uma terraplanagem na rua; colocado pó de brita e colocado o pavimento, então quando vê, está dando problema. Então, verificando esses problemas, de agora em diante vai ter que ter um Laudo Técnico e provavelmente vai ter que ser colocado rachão também nas vias para ser pavimentado que é o pessoal da loteadora que faz. Só para explicar um pouquinho o projeto. Os outros projetos aqui são aberturas de crédito adicional. Neste momento, o Vereador Volnei solicitou APARTE ao Vereador ocupante da tribuna, o qual concedeu-lhe o uso da palavra. Assim sendo, disse: a questão ali não seria no passeio público; seria na via e não no passeio público? Novamente com a palavra, o Vereador Emerson prosseguiu dizendo: passeio público vai ser retirado só a obrigatoriedade de colocar grama e ao invés disso vai ter que ser, na pavimentação, colocado rachão embaixo para ficar uma via mais sólida. Quanto aos projetos 002, 003 e 004, são aberturas de crédito pra pagar asfaltamento; pra pagar do Centro Administrativo lá. Quando chega o final do ano essas obras empenhadas já; o valor empenhado, são estornados e no ano seguinte é aberto um crédito adicional de novo para entrar no orçamento atual. Só para explicar os projetos, 002, 003 e 004. Por hoje seria isso. Muito obrigado. Dando continuidade, o senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao terceiro sorteado, Vereador SELSON JOSÉ KIRCH. Inicialmente, após as saudações, parabenizou a nova Mesa Diretora e pediu que continuemos trabalhando da mesma forma. Eu vejo hoje que o legislativo de Mato Leitão está sendo um bom exemplo até porque a gente aqui está aprovando muita coisa boa e muitas vezes deixando de lado o lado político. Todos os Vereadores, independente de partido estão trabalhando pelo bem do nosso Município. Desejo sucesso à Mesa Diretora; acho que a gente precisa disso. Também quero aqui na tribuna essa noite parabenizar minha colega Vereadora Marcela pelo ano passado; por ter presidido de boa forma essa Mesa também. Hoje vou fazer um pequeno pedido. Eu acho que até já foi feito pela colega Vereadora Clair mas vou tentar ir até a Secretaria de Obras e refazer; eu recebi também algumas reclamações. A gente está tentando deixar o Município limpo de tudo quanto é maneira; feito roçadas e tudo; mas realmente eu vi também nas pracinhas ali onde tem os equipamentos para fazer exercício, tem várias aí que falta fazer roçada e eu acho que a colega Vereadora Clair tinha pedido isso várias vezes até, então eu peço ao nosso Secretário José Rodrigues, o Zeca, para dar uma atenção especial e leve os responsáveis para fazer roçada nessas pracinhas ali quem estão instaladas para fazer academia. Neste momento, o Vereador Volnei solicitou APARTE ao Vereador ocupante da tribuna, o qual concedeu-lhe o uso da palavra. Assim sendo, disse: de repente seria interessante também a manutenção desses aparelhos porque está tudo atirado em função dessa não roçada; da manutenção normal para deixar em condições de uso; as pessoas também não estavam mais usando esses aparelhos porque tem muitos danificados. Eu acho que mereciam uma pintura ou alguma coisa porque isso é saúde pública também né. Novamente com a palavra, o Vereador Selson prosseguiu dizendo: sim Vereador; a gente vai tentar; vou falar com o Secretário e a gente vai tentar resolver isso aí porque eu também vejo e recebi reclamação também, então realmente a gente vai ter que dar uma ajeitada nisso aí. O colega Vereador Emerson falou do projeto em pauta nesta noite, sobre a questão do loteamento. Eu sou totalmente a favor que seja cumprido essas normas. Eu acho que esse projeto até é bom; retira alguma coisa e coloca outras obrigações porque não adianta tu fazer um loteamento; tu fazer uma rua que logo o Município tem que ficar reformando, então eu acho que essa plantação de grama que existia na parte da calçada que não é feito logo não é tão importante como é mais importante realmente fazer uma boa base onde é a rua mesmo. Também quero falar nesta noite; não sei se vocês estão sabendo; muita gente não deve estar sabendo que o Vice-Prefeito de Mato Leitão se exonerou do cargo no dia 28 de dezembro, então hoje não temos mais Vice-Prefeito na cidade de Mato Leitão. Até acho uma atitude louvável dele porque a intenção dele é concorrer a um cargo durante esse ano; ele é pré-candidato e ele achou melhor se exonerar do cargo até para não fazer parte de nenhum órgão público como pré-candidato. Foi uma decisão dele mesmo; ele poderia ter ficado mais tempo ainda mas ele achou melhor dessa forma e foi uma decisão dele e por isso quero parabenizá-lo. Como ele era Vice-Prefeito do meu partido, a partir do dia 28 ele se exonerou do cargo. Senhor Presidente, eu quero me colocar à toda disposição durante todo esse tempo em que estarei aqui dentro, mas quero comunicar ao senhor e à Mesa que eu não estarei presente na próxima sessão; vou ter falta em virtude de uma viagem que tenho marcada e não vou conseguir voltar para próxima sessão, então já quero deixar aqui comunicado que não vou trazer nenhum Atestado porque não é coisa médica mesmo; é uma decisão minha devido a uma viagem que quero fazer para fora do Estado e eu não vou estar de volta, então0 já deixar claro que na próxima sessão não vou estar mas durante essa semana ainda estou por aí e mesmo depois da próxima sessão me coloco à disposição para qualquer sessão extraordinária e sempre que eu puder estarei aqui, mas na próxima sessão, à princípio não, só caso mude alguma coisa. Por hoje seria isso aí e como estarei ausente na próxima sessão quero desejar a vocês um bom recesso porque o meu praticamente está começando hoje então lembrando que o Poder Legislativo entrará em recesso no dia 16 de janeiro até o dia 02 de março.  Muito obrigado. Não havendo mais nenhum vereador inscrito, o senhor Presidente declarou encerrado este espaço, passando, de imediato ao período da ORDEM DO DIA. Neste espaço regimental, solicitou aos Vereadores Gustavo e Marcela, 2º e 1º Secretários, respectivamente, que apresentassem, na íntegra, a matéria exibida no Expediente desta sessão. Em atendimento à solicitação da presidência da Mesa, apresentou-a. A seguir, após o Plenário ter acolhido o pedido de apreciação da forma mais expedita possível, em razão do relevante interesse público envolvido, com o consentimento das lideranças partidárias representadas na Casa, decidiu suspender a sessão por tempo indeterminado, a fim de oportunizar a que as Comissões Permanentes da Casa, pudessem analisar e desenvolver estudos, com vistas à formulação do correspondente Parecer Técnico em torno da matéria encaminhada pelo Executivo Municipal. Concluídos os trabalhos das Comissões, a sessão foi reaberta. Reabertos os trabalhos, inicialmente, foi apresentado e colocado em discussão, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 001/2024. Submetido à votação o referido PARECER foi aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Luciano. Dando continuidade, foi apreciado o Projeto de Lei Nº 001/2024, epigrafado no item “1º.a” no Expediente desta sessão. Na oportunidade, manifestaram-se os Vereadores: Emerson: senhor Presidente, sou a favor desse projeto como já coloquei na tribuna. Esse projeto visa regrar e melhorar a qualidade dos loteamentos feitos pelas loteadoras e entregues ao Município. Obrigado. Selson: senhor Presidente, quero me manifestar um pouco sobre esse projeto. Sou a favor dessas alterações e tudo e eu acho muito válido porque vai melhorar por partes; algumas exigências a menos e outras a mais mas o que me preocupa hoje é o projeto de loteamento e eu vejo hoje no nosso Município, nós temos muitos loteamentos  e poucas pessoas que estão querendo comprar. Eu sou a favor. As pessoas querem fazer loteamento, deixa fazer, mas eu vejo hoje num ponto de vista; nós temos muito terreno para vender e poucas pessoas para comprar, então falta de repente; para quem vai investir em Mato Leitão, para comprar tem que ter empresas, tem que ter oportunidades. Hoje eu vejo assim; falta tem o loteamento Hister, tem o do Machry e do Costa; em tudo que é lugar tem terreno para vender e hoje se tu botar a venda os terrenos do jeito que querem vender, é um monte e cada vez mais loteamento; é muito peixe e pouca gente para comprar peixe, no meu ponto de vista. Vou votar a favor mas hoje eu vejo assim, falta gente para comprar esses terrenos; não adianta o Município ter muito terreno para vender e não ter comprador, mas eu vou votar a favor  do projeto e se as pessoas querem fazer; vai ser um bom loteamento e daqui algum tempo vai sair mais um no Acesso que estou sabendo também, então, bastante oportunidades para comprar mas pouca gente para adquirir. Vou votar a favor. Votação: Aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Luciano. Dando continuidade, foi apresentado e colocado em discussão, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 002/2024. Submetido à votação o referido PARECER foi aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Luciano. Dando continuidade, foi apreciado o Projeto de Lei Nº 002/2024, epigrafado no item “1º.b” no Expediente desta sessão. Na oportunidade não houve nenhuma manifestação. Votação: Aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Luciano. Dando continuidade, foi apresentado e colocado em discussão, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 003/2024. Submetido à votação o referido PARECER foi aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Luciano. Dando continuidade, foi apreciado o Projeto de Lei Nº 003/2024, epigrafado no item “2º.a” no Expediente desta sessão. Na oportunidade não houve nenhuma manifestação. Votação: Aprovado por unanimidade, na ausência do vereador Luciano. Dando continuidade, foi apresentado e colocado em discussão, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 004/2024. Submetido à votação o referido PARECER foi aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Luciano. Dando continuidade, foi apreciado o Projeto de Lei Nº 004/2024, epigrafado no item “2º.b” no Expediente desta sessão. Discussão: Sem manifestação. Votação: Aprovado por unanimidade, na ausência do Vereador Luciano. Na seqüência, oportunizou a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Novo Regimento Interno (XI – Explicações Pessoais, para que o Vereador faça convites e agradecimentos sem discursos). Na oportunidade, não houve nenhuma manifestação. Nada mais havendo a ser tratado, convidou a todos para se fazerem presentes na última sessão ordinária antes do recesso parlamentar, a ser realizada no dia 09 de janeiro, no horário das 19:00 (dezenove) horas. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 21:00 (vinte e uma) horas. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, pelo Assessor de Imprensa, Jaiê Davi Puhl e por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa, na próxima sessão.
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 Assessora Jurídica do Legislativo

     JAIÊ DAVI PUHL 
Assessor de Imprensa do Legislativo
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